
		

 
 
Si el universo está delimitado por U = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10} y tenemos los siguientes 
conjuntos declarados: 
 
A= {1, 4, 6, 9, 10} B = {1, 4, 2, 5, 7, 3} C = {1, 2, 4, 6, 8, 10}   D= {1, 2, 3, 4, 5} 
 
Obtenga los resultados de las siguientes operaciones: 
 

• A U B 
 
Recordemos que, la unión son todos los elementos de ambos conjuntos, por lo que: 
 
A U B = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10} 
 

• B ∩ C  
 
Recordemos que, la intersección son todos los elementos que son iguales en ambos 
conjuntos, por lo que: 
 
B ∩ C = {1, 2, 4} 

• Cc 
 
Recordemos que, en el complemento, son todos los elementos del Universo y que no 
pertenezcan a C, por lo que:Cc = {3, 5, 7, 9} 
 

• (B ∩ D) U (A ∩ C) ∩ Ac  
 
Para realizar este tipo de ejercicios, primeramente debemos realizar cada una de las 
operaciones por conjunto, 
 
B ∩ D = {1, 2, 3, 4, 5} 
 
A ∩ C = {1, 4, 6, 10} 
 
Ahora realizamos la unión de los anteriores 
 
(B ∩ D) U (A ∩ C) = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 10} 
 
falta Ac = {2, 3, 5, 7, 8} 
 
Con los conjuntos podemos realizar la última operación 
 
{1, 2, 3, 4, 5, 6, 10} ∩ {2, 3, 5, 7, 8}(B ∩ D) U (A ∩ C) ∩ Ac = {2, 3, 5} 

Ejemplos 
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